

## Mødereferat fra bestyrelsesmøde

---

**Mødeindkaller:** Julie Busk

**Deltagere:** Julie Busk, Marie-Louise Mikkelsen, Hanne Pehrson, Rikke Eriksen. Senere Karina Olesen.

**Andre:**

**Afbud:** Lonnie Langvad

---



**Møde dato:** 05.10.2020

**Mødested:** Harridslev rideklub, Halagervej 19A, 8930 Randers NØ.

**Møde leder:** Julie Busk

**Referent:** Rikke Eriksen

---

**Næste møde:** den 16.11.2020 kl. 17:00

---

### Opfølgning siden sidst:

Klubjakker vil blive udbudt til:

600kr for ICE – Geysir Parkajakke + 50kr hvis der skal navn på.

550kr for ESC – Tilia Jakke + 50kr hvis der skal navn på.

Derudover undersøges om vi også kan få en soft shell udgave.

Udskiftning til varmepumpe i rytterstuen, afventer svar fra kommunens ejendomsservice afd.

Der indhentes nye skriftlige tilbud på reparation og et nyt vandingsanlæg i lille hal.

Kursus ved landstræner i spring. Projektet er udsat.

UV-mødet drøftet.

Gl. vandvogn sat til salg og sælges til højeste bud.

Gl. traktorvogne bliver afhentet til skrot.

Hjul afmonteres og genbruges.

Kloak:

VAM har fået tilladelse fra kommunen til at udlede mere vand ud i kloakken ude ved vejen. VAM laver nye målinger. VAM forventer det vil tage en uge at udbedre.

Nyt dommertårn:

Påbegyndes i uge 42. Der bliver afspærret og opsat stillads. Der bliver afspærret fra kortsiden og op til første bokstav (M). Medlemmerne informeres via facebook.

Gl. dommertårn fra den store ridehal, beholdes indtil videre for at afdække behovet mht. "TD'er vogn" og/eller salgsvogn til cafeteriaet under corona.

Dæk til bomvogn. Tilbud fra Harridslev Auto incl. montering er modtaget. Det vurderes, som en høj pris ift. brug og stand, så det undersøges om, hjulene fra en af de kasserede vogne kan bruges i stedet. Harridslev Auto vil kontakte os, hvis han får noget brugt ind som kan bruges.

Ide' om opstaldning mod at hesten lånes til elevskolen er drøftet.

Indkøb af beholdere/skraldespande til pant arbejdes der videre på.

Godkendelse af rytterstuen til overnatning drøftet.

Mobilinternet er undersøgt og fundet med fuld dækning.

Rudie Teglenhof skal have 2 yderligere knapper på hjemmesiden.

15 min/mdr til 130kr.

30min/mdr. til 260kr.

Tilbud på pudsning af spejle i ridehallerne er indhentet. Begge tilbud kan ikke garantere at kalket kan fjernes helt. ØFO vil give tilbud på kemisk behandling og Hanne indhenter yderlige et tilbud på pudsning af spejle og vinduer. Vi ønsker et revideret tilbud, der også indeholder vinduerne i rytterstuen udvendigt.

#### **Kasserer:**

Overflytning til Jutlander bank er nu gennemført.

Der er pt i gang med at blive rydde op i saldolisten, hvilket har resulteret i opringninger til formanden i forbindelse med opkrævninger der ikke er betalt.

Dem vi skylder penge, bliver kontaktet igen ca. 08.10.20. Hvis der ikke reageres inden 31.10.20 tilfalder beløbet HARK.

Der sendes breve ud med skyldige beløb til dem der står i restance. Med advarsel om de selv hæfter for inkasso omkostninger hvis det kommer dertil.

Gratister der har startet stævner for HARK er blevet faktureret og har fået svarfrist til 08.10.20.

Tilbagevendende problem med stævnesponsorater. Derfor skal der i fremtiden betales inden sponsoren sættes på som stævnesponsor.

Bestyrelsen har enstemmigt vedtaget at vi overgår til Zakobo som er et nyt medlems- og betalingssystem, samt ny hjemmeside. Det ønskes at regnskabsdelen skal overgå pr 1/11. Så vi starter med det nye system til det nye regnskabsår.

Gennemgang af balancen for regnskabskvartaler 1-3 og gennemgang af budget for næste regnskabsår.

Budget er ikke færdigt og der arbejdes videre så det kan sendes til godkendelse i bestyrelsen inden udsendelse med indkaldelsen til generalforsamling.